Итоги марафона за 8 лет
В 2008 году в ходе марафона было собрано 223 тыс. руб., адресную помощь получили 22 семьи.
В 2009 году сумма переданных из разных источников в фонд марафона денежных средств и подарков составила 823 тыс. рублей. Адресную помощь    из фонда марафона получили 60 детей с ограниченными возможностями. 
В 2010 году собраны денежные средства и подарки на общую сумму 1 млн. 536 тыс. руб. Оказана адресная помощь 115 детям. 

В 2011 году 2 млн. 596 тыс. рублей передано в фонд городского благотворительного марафона «Ты нам нужен!», 154 ребенка получили адресную помощь. 
В 2012 году средства из фонда марафона в сумме 4 млн. 297 тыс. 909 рублей решением оргкомитета переданы 39 детям, нуждающимся в дорогостоящих операциях, лечении, лекарствах. 

В 2013 году общий фонд благотворительного марафона «Ты нам нужен!» составил  5 млн. 716 тыс. 446 рублей. Половина этих средств перечислена благотворителями, другая половина – пожертвования, собранные в ходе благотворительных мероприятий. Помощь из фонда марафона получили 60 детей, нуждающихся в дорогостоящих операциях, лечении, лекарствах. 

Общий фонд благотворительного марафона «Ты нам нужен!» в 2014 году составил 6 млн. 481 тыс. 813 рублей. Помощь получили 109 детей. 
Благополучателями марафона стали также общественный фонд поддержки детей «Мама» и общественный комитет защиты детства, семьи и нравственности «Колыбель», которым передано 313 тыс. 252 рубля. 

По итогам марафона 2015 года в его фонд из разных источников поступило 7 млн. 29 тыс. 775 рублей. 
99 детей получили адресную помощь:
30 – на приобретение лекарственных препаратов, расходных материалов 
46 – на оплату реабилитационного лечения и средств реабилитации 

23 – на оплату операций, лечения и обследования в специализированных медицинских учреждениях. 
Благополучателем марафона стал также  общественный комитет защиты детства, семьи и нравственности «Колыбель», которому  передано 78 тыс. 717 рублей. 
Всего за 8 лет в ходе благотворительного марафона собрано 28 млн. 703 тыс. 943 рублей, адресную помощь получили 559 детей. 
