Татьяна Жеглова: «Вы внесли в этот мир свою дольку добра»
- Хочу от всей души поблагодарить руководителя региональной общественной организации «Опора России» Василия Вавельяновича Скворцова, и всех, кто входит в эту организацию и принял участие в сборе денег для нас. Спасибо вам большое!

Мне самой всегда неудобно просить что-то для себя, стараемся решать сами. Но проблема у нас сейчас действительно очень сложная, денег требуется много. Наши врачи о заболевании и перспективах не говорят ничего – пришлось ехать на обследование в Германию. А там, в итоге, сказали, что для нас самое главное сейчас – это уход, для которого необходимы дорогостоящие медикаменты. Но в России они не производятся, приходится заказывать в той же Германии, а это очень-очень дорого.

Нас предупредили, что совсем мы не вылечимся, но улучшение – возможно. А сейчас, благодаря помощи добрых людей, нам станет немного легче.

Спасибо всем, кто принял участие в сборе денег для больных детей, за то, что вы не остались равнодушными к нашей беде и внесли в этот мир свою дольку добра.
Анна Полуярова: «Такой доброты не видела никогда»

- Сегодня родители одноклассников говорят, что после страшного ДТП, в которое попала Аня, никто не верил, что она не то, что восстановится – что просто выживет. И я очень-очень благодарна всем, кто нам помог – и ребятам из школы, и Ивановскому филиалу ТГК-6, собравшему в помощь дочке огромную сумму – людям, которые там работают, и директору Валентину Васильевичу Дементьеву, который это все организовал.

20 мая мы отметили день рождения – к нам пришел весь класс. Устроили для Анечки настоящий праздник: пели, танцевали... А с 21 мая мы – уже в реабилитационном центре, где будет проходить следующий курс лечения. Надеюсь, нам помогут. Здесь в комплексе все: и лечение, и, что очень нам нужно, психологическая поддержка. И еще – лес и свежий воздух, а это тоже важно, потому что мы почти полгода пробыли в четырех стенах…

Я настолько благодарна всем, кто нас поддержал, что это просто невозможно выразить словами – до слез. Такой доброты – огромной, массовой, такого сочувствия и поддержки не видела никогда. Людям – огромное человеческое спасибо.

Мария Вяткина: «Мы искренне вам благодарны»
- У нас – неоперабельный порок сердца. Врачи сразу сказали, что с таким тяжелым диагнозом долго не живут. Сначала вообще давали не больше полугода, потом – снова. Но дочке уже 15 лет, и хотя проблемы со здоровьем серьезные, ухудшений пока нет. А сейчас, благодаря помощи добрых людей, мы сможем приобрести лекарства, которые способны поддержать и продлить моей девочке жизнь. Они очень дорогие, и сами мы никогда не сумели бы их купить. Я искренне благодарна всем: и организаторам марафона, и тем, кто принял в нем участие – спасибо вам огромное! Спасибо, что не прошли мимо и откликнулись на чужое горе. Мы искренне вам благодарны.
Андрей Ильин: «Вы делаете важное и нужное дело»

- В первую очередь, огромнейшее спасибо всем, кто участвовал в марафоне, и самая искренняя благодарность – банку «Евроальянс», который оказал нам адресную помощь. Сахарным диабетом мы болеем около 6-ти лет, и каждый год приходится тратить на лечение огромные суммы. Для определения уровня сахара в крови постоянно нужны тест-полоски, в день делаем 5-7 замеров. Государство выделяет на месяц 50 полосок, их хватает на десять дней. Ежемесячно на покупку расходных материалов мы тратим около 15 тысяч рублей.
На полученные, благодаря марафону, деньги уже смогли купить большую часть материалов для инсулиновой помпы. В этом году будем лежать в ОКБ и, надеюсь, решим вопрос о приобретении аппарата для забора крови без прокола пальцев.

Благодаря помощи добрых людей, у нас теперь появилась надежда на улучшение. Мы искренне благодарны за такую поддержку. Отдельное спасибо – главе города Вячеславу Сверчкову. Вы делаете очень важное и нужное дело, такие акции по-настоящему помогают больным детям.

Арина Христова: «Вы дарите нам надежду»
- Мы узнали про благотворительный марафон только в этом году. Сразу обратились, и нам – помогли. Благодаря отзывчивости и неравнодушию добрых людей, у нас теперь есть большая часть суммы на лечение дочки. Никогда до этих пор не получали помощи извне и, конечно, очень благодарны. У нас – трое детей, я работать из-за болезни девочки не могу, приходится постоянно быть рядом. И такую огромную сумму сами не смогли бы собрать никогда. Это – настоящее нам подспорье. Как говорят врачи, дочка – «перспективная», и теперь у нас есть возможность поехать летом в московский оздоровительный центр, пройти курс лечения. 

Большое спасибо всем, кто принял участие в благотворительном марафоне! Вы дарите и детям, и нам, родителям, надежду.
Арина Кузнецова: «Огромное спасибо за помощь»
- Благодаря марафону, мы уже приобрели костюм для лечения «Адели» и начали заниматься. Не известно, сможем ли в дальнейшем ходить, но очень надеемся на это. И, как минимум – на то, что улучшение все равно будет. Огромное спасибо за помощь! Мне самой такую сумму было бы не потянуть.

Самая искренняя благодарность организаторам благотворительного марафона и всем ивановцам, кто принял в нем участие. Вы помогли и нам, и – многим-многим детям, у которых не было бы даже надежды на выздоровление без ваших доброты и участия.
Анна Богачева: «Ваша поддержка очень важна для нас»
- О марафоне мы знаем давно, и всегда участвовали в культурной программе этих мероприятий, нас приглашали на все концерты. Дочка занимается в музыкальной школе №2, и она там даже сама выступала.

Мы – обычная семья, у нас двое детей, но из-за болезни дочери мне пришлось уйти с работы. Мы привыкли все свои проблемы решать сами. Но настал момент, когда наших сил уже не хватило. Последний год выдался тяжелым: пошли в первый класс, и на этом фоне произошло ухудшение основного заболевания. Когда педагоги музыкальной школы узнали, какие суммы требуются на обследование и лечение, они подали заявку в оргкомитет марафона об оказании помощи своей ученице. И нам – по-настоящему помогли. Мы уже съездили на первое обследование, в конце мая нас ждут повторно, а в июне ложимся на лечение в московскую клинику. Но даже на сегодняшний день у нас уже есть положительные сдвиги, и это – благодаря именно марафону. Нам дали возможность выступить – дочка пела на открытии, волонтеры дружно ее поддерживали, все аплодировали, она увидела себя на фотографиях – это очень сильно повлияло. А теперь на деньги, которые нам выделили, мы сумеем сделать для нее больше. Будем лечиться и, также, сможем приобрести дорогостоящий лекарственный препарат, который нам выписали по итогам обследования в Москве.
Большое спасибо стоматологии доктора Стволыгина. Нас там уже приняли, проконсультировали и в дальнейшем проведут лечение. 

Хочу сказать самое искреннее спасибо всем, кто нам помогал, нас поддерживал: преподавателям музыкальной школы №2 и нашей учительнице Оксане Сергеевне Макаровой, педагогам коррекционной школы №1 и всем, кто организует и проводит такие нужные акции в помощь больным детям. Спасибо всем жителям города, принявшим участие в марафоне – вы делаете большое доброе дело. Поверьте, ваша поддержка очень важна для нас.
Анна Гриценко: «Спасибо – всем»
- Я очень благодарна всем, организаторам марафона и волонтерам, всем жителям города, кто помог больным детям. Причем не только деньгами – своим участием, неравнодушием, своим теплом. И еще от нас – огромное спасибо Институту ГПС МЧС. Мы никогда раньше ни с кем из этой организации не общались, мы совсем незнакомы, но они решили помочь моему ребенку и – вот, собрали такую большую сумму. На эти деньги летом мы поедем на операцию в Тулу, на часть средств купим ортопедическую обувь. Очень надеюсь, что после операции сын сможет самостоятельно сидеть и ходить. 
Конечно, без марафона, без поддержки добрых людей это было бы невозможно. И я от всего сердца благодарю курсантов и сотрудников института, и всех, кто не остался равнодушным и протянул руку помощи детям, которые так в этом нуждаются. 

Мария Малышева: «Это – реальная помощь»

- Помощь от марафона мы получаем уже не в первый раз. Два года назад, благодаря собранным для нас в ходе этой акции средствам, смогли съездить на операцию. И с тех пор уже произошли улучшения: дочка начала сама кушать, передвигаться в коляске. А недавно врач назначил нам занятия на лечебном тренажере «Параподиум». Он стоит больше 100 тысяч – это огромные деньги, для нас такая сумма просто неподъемна. И вот теперь, благодаря марафону, помощи добрых людей мы сможем его приобрести и начать заниматься.

Я искренне благодарна всем, кто принял участие в этой доброй акции. Низкий поклон всем - организаторам, волонтерам, ребятам, участвовавшим в концертной программе, их педагогам – всем, всем, всем. Марафон очень нужен и нам, и всем детям, имеющим серьезные проблемы со здоровьем. Это – реальная помощь, и спасибо всем за нее огромное.

Валентина Александровна Спиркова : «Здоровья вам и вашим детям!»
- Мы искренне благодарны за помощь. У внучки – плохое зрение, минус 13. И в ходе благотворительного марафона салон «Медиооптика» подарил нам очень дорого стоящие очки. Спасибо огромное! Хочу пожелать всего самого доброго тем, кто помог нам, организаторам марафона и всем, кто принял в нем участие, откликнулся на чужую беду. Здоровья вам и вашим детям!

Наталья Пенушкова: «Спасибо от всего сердца!»
- В ходе благотворительного марафона нам не выделяли денежных средств – для нас сделали больше: нас бесплатно приняла клиника «Миленарис». Сначала осмотрели и проконсультировали специалисты, назначили лечение, и сейчас мы его проходим. Это целый комплекс различных процедур. На август запланирована операция, после которой будет длительный реабилитационный курс. И все эти реабилитационные мероприятия будет проводить для нас тоже клиника «Миленарис». Огромное спасибо главврачу, всем ее работникам! Мы очень переживали из-за того, что нынешний год у нас в части лечения выпадал: реабилитационные центры, как правило, берут детей или до 7 лет, или – с 8, и везде – огромные очереди, так что записывают только на следующий год. А тут – такая огромная помощь! Спасибо от всего сердца. И, конечно, самая искренняя благодарность организаторам марафона и всем жителям города, принявшим в нем участие. Пусть ваше добро обязательно к вам вернется!
